

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:410507-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Pojazdy utrzymania dróg
2023/S 129-410507**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 107-335173)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Zakład Gospodarki Komunalnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Krajowy numer identyfikacyjny: 369088434

Adres pocztowy: Ul. Zjednoczenia 110C

Miejscowość: Zielona Góra

Kod NUTS: PL432 Zielonogórski

Kod pocztowy: 65-120

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Konieczny

E-mail: ewa.konieczny@zgk.net.pl

Tel.: +48 683229100

Faks: +48 683229111

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zgk.net.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa w formie leasingu operacyjnego dwóch zamiatarek uliczno-chodnikowych z osprzętem dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o. w Zielonej Górze - część 2

Numer referencyjny: DZ.260.31.2023

II.1.2) Główny kod CPV

34144400 Pojazdy utrzymania dróg

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem jest dostawa dwóch fabrycznie nowych zamiatarek uliczno-chodnikowych typu przegubowego wraz z osprzętem zimowym, do prac związanych z całorocznym bieżącym utrzymaniem dróg, chodników i ścieżek rowerowych – w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 107-335173](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/07/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 12/07/2023

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 07/10/2023

Powinno być:

Data: 09/10/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/07/2023

Czas lokalny: 09:35

Powinno być:

Data: 12/07/2023

Czas lokalny: 09:35

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**